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平成 29年度 卒業生研修会（卒後 1年目）アンケート結果 

聖泉大学 

看護学部附属キャリアアップセンター 

2018.3.22 

 

1. 開催日時 

平成 30年 3月 22 日（木） 

  13:00～15:10 

 

2. 研修内容 

卒業生研修会（卒後 1年目） 

テーマ：「こんなときどうする？急変対応」 

  内容：急変時の兆候を見抜く 

     急変時対応演習（意識障害、胸痛） 

 

3. 所属・所属部署の診療科について 

 受講生 29 名の所属については，訪問看護ステーションが 1 名，病院が 28 名であった．

所属診療科については，下記に記す（表 1）． 

  

表 1. 参加者属性 

  

 

診療科 人数
整形・形成 5
脳外科・神経内科 4
小児・産婦人科 2
循環器内科・心臓血管外科 2
呼吸器外科・循環器 2
集中治療部 2
訪問看護 1
婦人科 1
内科 1
消化器 1
循環器内科 1
手術室 1
混合病棟 1
呼吸器内科 1
血液内科 1
外科・泌尿器 1
救急病棟 1
未記入 1
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4. アンケート結果 

1） 講義・演習内容・資料について（図 1） 

講義・演習の目的と時間，資料については，概ね適切であった． 

 

                                    N=29 

 

図 1. 研修内容・資料 

 

2） 環境・設備について 

環境と設備については，概ね適切であった（図 2）． 

 

                                    N=29   

 

 

図 2. 研修の環境・設備 
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講義・演習のテーマと内容は一致していましたか

講義・演習時間は適切でしたか

講義・演習内容に合った資料でしたか

資料は理解しやすい内容でしたか

今後に活用できる資料でしたか

そう思う ややそう 思う どちらでもない あまりそう 思わない 思わない
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教室の環境は、適切な学習環境でしたか

パワーポイントは見やすかったですか

演習時にサポートについた教員の数は適切でしたか

そう思う ややそう 思う どちらでもない あまりそう 思わない 思わない
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3） 総合 

研修開催時期については，概ね適切であったと回答していた（図 3）．休暇希望の取りに

くさについては，「そう思う」「ややそう思う」と回答した受講生は 24%であった．事前

に参加登録していたが，休暇が取れずキャンセルした受講生が 1名みられた． 

 

 N=29 

 

図 3. 卒後 1年目研修 総合評価 

 

4）講座を受講しての意見・感想 

・臨床において必要な知識と技術だと思った． 

・院内研修よりわかりやすくて，実践に活かせそうと思った． 

・復習できてよかった．次回に活かしていきたい． 

・他の科のことを知れて良かった． 

・1 年目は急変の現場に参加するよりも目撃する方が多く，実際に動けるようになるには，

参加しないといけないと思う． 

・もっと心肺蘇生したかった． 

・周りの意識の高さに驚いた． 

 

5）今後当センターで希望する講義・演習のテーマについて 

・メンタル的なこと． 

・呼吸リハビリテーション，介助． 

・救急対応．BLS． 

・緩和ケア． 

・業務とケアの質に関して． 

・卒後 3年目でケース発表があるため，それに役立つ講義． 
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研修の時期は適切でしたか

研修を受講するにあたり休暇希望をとりにくかった

ですか

今日の研修から得られた内容は、有用でしたか

今日の学習が、今後の看護に役立ちますか

総合的に見て、今日の研修に満足されましたか

そう思う ややそう 思う どちらでもない あまりそう 思わない 思わない


